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ΞΕΚΟΥΡΑΣΤΗ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ  ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΣΤΗΝ ΓΡΑΦΙΚΗ 

ΚΑΡΥΣΤΙΑ 

ΣΤΥΡΑ - ΜΑΡΜΑΡΙ – ΚΑΡΥΣΤΟΣ  
 ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ - ΧΑΛΚΙΔΑ 
(ΠΕΤΑΛΙΟΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ) 

 

3ΗΜΕΡΗ : 7 έως 9/8 
 

Διαμονή στο πολύ καλό 3* Sup Marmari Bay Htl  

ΔΩΡΟ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΕΝΑ ΔΕΙΠΝΟ 

Επισκεπτόμενοι το νότιο άκρο της Εύβοιας, ανακαλύψαμε έναν 
καταπληκτικό προορισμό, όπου οι εναλλαγές του τοπίου και η σύνθεση 

βουνού και θάλασσας μαγεύουν τον επισκέπτη με την πρώτη ματιά. Η 
περιοχή της Καρύστου είναι μία σχεδόν άγνωστη περιοχή σε πολλούς. Την 
γνωρίζουν όμως πολύ καλά οι λάτρεις της φύσης, της θάλασσας και οι 

καλοφαγάδες. Περιοχή που προσφέρεται γι’ αυτούς που δε τους αρέσουν 
τα πολύβουα θέρετρα αλλά θέλουν να συνδυάσουν ξεκούραστη και γνήσια 

παραδοσιακή φιλοξενία… Το παζλ συμπληρώνουν  οι καλές υπηρεσίες και η 
διαμονή μας στο 3* Sup HOTEL MARMARI BAY Μια υπέροχη, ξεκούραστη 

και οικονομική καλοκαιρινή εξόρμηση που θα σας εκπλήξει ευχάριστα!!! 

Πρόγραμμα εκδρομής 

 
Ημέρα 1η : Αναχώρηση ώρα 06:00 πρωινή για Κόρινθο. Σύντομη στάση καθ οδόν για 
καφέ και τουαλέτα και συνεχίζουμε μέσω Αττικής Οδού για Νέα Μάκρη. Σύντομη 

επίσκεψη στον Άγιο Εφραίμ και αναχώρηση για την Αγ. Μαρίνα απ’ όπου με το Ferry 
Boat θα περάσουμε στην Εύβοια, στην περιοχή Στύρα. Εδώ θα παραμείνουμε για 

μπάνιο και φαγητό. Στην συνέχεια θα πάμε στο ξενοδοχείο μας που βρίσκεται στο 
γραφικό Μαρμάρι. Τακτοποίηση, ξεκούραση. Το βράδυ θα έχουμε δείπνο (δώρο του 
γραφείο μας) στο ξεν/χείο. Διαν/ση 

 
Ημέρα 2η : Απολαύστε το πρωινό σας και απολαύστε το μπάνιο σας σε κάποια 

παραλία στο γραφικό Μαρμάρι ή με βαρκάκι (προαιρετικά – έξοδα εξ ιδίων) πέρασμα 
στους γραφικούς Πεταλιούς. Ένα μαγευτικό, ακατοίκητο νησιωτικό σύμπλεγμα 10 
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νησίδων στη νότια Εύβοια. Γνωστοί και ως «ελληνικές Μαλδίβες», φημίζονται για τα 

κρυστάλλινα, γαλαζοπράσινα νερά και την εξωτική ομορφιά τους. . Το απόγευμα θα 
επισκεφθούμε την πόλη της Καρύστου, μία από τις πιο γραφικές και ενδιαφέρουσες 
πόλεις της νότιας Εύβοιας, με πλούσια ιστορία, υπέροχα φυσικά τοπία και έντονη 

παραδοσιακή ταυτότητα. Συνδυάζονται υπέροχα η μοντέρνα ρυμοτομία με την 
κλασική αρχιτεκτονική. Θα κάνουμε την βόλτα μας στο κέντρο να δούμε τα ερείπια 

του ναού του Απόλλωνα, το Καρυστινό σπίτι με την λαογραφική συλλογή, τον ναό 
του Αγίου Νικόλαου, το Μπούρτζι κ.α .Χρόνος για βόλτα και φαγητό καις την συνέχεια 
επιστροφή στο Μαρμάρι. Διαν/ση 

 
Ημέρα 3η : Πρωινό και αναχώρηση για τον δρόμο της επιστροφής με διαδρομή 

Στύρα – Αλιβέρι – Αμάρυνθο.  Η περιοχή της Αμαρύνθου, με ιστορία που χάνεται στα 
βάθη των αιώνων, αποτελεί μια ενδιαφέρουσα από ιστορική άποψη περιοχή της 
Εύβοιας. Πολλοί επιστήμονες, μάλιστα, τοποθετούν την Ερέτρια των μυκηναϊκών 

χρόνων στη θέση της σύγχρονης Αμαρύνθου. Το όνομα της πόλης φαίνεται να 
προέρχεται από το αρχαιοελληνικό ρήμα ἀμαρύσσω, το οποίο σημαίνει λάμπω, 

ακτινοβολώ. Εδώ  θα παραμείνουμε για  μπάνιο και φαγητό μιας και η περιοχή 
φημίζεται για τα θαλασσινά της. Στην συνέχεια  θα καταλήξουμε στην πρωτεύουσα 

της Εύβοιας τη Χαλκίδα, σταυροδρόμι λαών και πολιτισμών λόγω της γεωγραφικής 
της θέσης. Εδώ θα παραμείνουμε για καφεδάκι και βόλτα στον παραλιακό πεζόδρομο 
και αν είμαστε τυχεροί θα δούμε το παλιρροιακό φαινόμενο της αλλαγής κατεύθυνσης 

των νερών του Ευρίπου. Μετά από προκαθορισμένη ώρα αναχώρηση για επιστροφή 
στη πόλη μας  

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί και να αλλάξει η σειρά 
των επισκέψεων χωρίς βέβαια παραλείψεις αν το κρίνει σκόπιμο το γραφείο 

για την καλύτερη εξυπηρέτηση των εκδρομέων. 
 

Τιμή Συμμετοχής κατ’ άτομο σε στάνταρτ δίκλινο με θέα βουνό : 

240,οο€ 
 

Μονόκλινο επιπλέον επιβάρυνση εφόσον υπάρχει διαθέσιμο από το ξεν/χείο : 60,οοΕ  

 
Θα πρέπει να κατανοείτε και να προβαίνετε σε έγκαιρες κρατήσεις μέχρι 

την προκαθορισμένη αναγραφόμενη ημερομηνία διότι  μας δίδεται από τα 

ξεν/χεία αντίστοιχα option ημερομηνία στην οποία θα πρέπει να κάνουμε 

οριστική επιβεβαίωση για την επικύρωση των δωματίων  & εισιτηρίων με 

χρήματα. 
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Η ΤΙΜΗ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

1. Όλες τις μεταφορές και περιηγήσεις με το πούλμαν  
2. Το εισιτήριο του Ferry Boat επιβατών και πούλμαν Αγία Μαρίνα - Στύρα  
3. Δύο (2) διαν/σεις στο ξεν/χείο 3 SUP* MARMARI BAY HOTEL στo γραφικό 

Μαρμάρι Νότιας Εύβοιας 
4. Δύο πρωινά σε μπουφέ 
5. Συνοδός γραφείου – Ξενάγηση 
6. Ενημερωτικό έντυπο 
7. Φ.π.α 24% 
 
 
ΔΩΡΟ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ : ΕΝΑ ΔΕΙΠΝΟ ΣΤΟ ΞΕΝ/ΧΕΙΟ 

 

Δεν περιλαμβάνει : Τέλος ανθεκτικότητας - φόρος διαμονής ξεν/χείου 5,οο€ ανά δωμάτιο, ανα 

διαν/ση (ισχύει για τα 3* ξεν/χεία) πληρωτέο συγκεντρωτικά την ημέρα της άφιξης στο κατάλυμα, , 

είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους – μουσεία, το πέρασμα με βαρκάκι στους Πεταλιούς και 

γενικά ότι ρητά δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα . 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ  
Παρακαλούμε να διαβάσετε με προσοχή τα παρακάτω : 

Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής ποσού 

100,οο€ κατ' άτομο έως 30/6/26  και η εξόφληση θα πρέπει να γίνει  είτε 
με μετρητά είτε με χρεωστική - πιστωτική κάρτα έως 27/7/26 υποχρεωτικά 

διότι σύμφωνα με το νέο φορολογικό κώδικα τα πάντα θα πρέπει να 
φαίνονται εξοφλημένα μέσω τραπεζών πριν από οποιαδήποτε αναχώρηση 

εκδρομής 

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308 

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ : GR8001102250000022522756356 

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη και ότι 

αφορά την εκδρομή ΜΑΡΜΑΡΙ Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης η κατάθεση 

να γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και  όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι τα χρήματα δεν 

εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπέζης . Γι’ αυτό σε 

περίπτωση κατάθεσης από άλλη τράπεζα (Eurobank) τα έξοδα μεταφοράς αποστολέα και παραλήπτη 
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βαρύνουν αποκλειστικά τον εκδρομέα εκτός και αν διαθέτετε IRIS όπου σε αυτή την περίπτωση δεν υπάρχουν 

προμήθειες. 

 

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το γραφείο προπληρώνει τα ξενοδοχεία, 

και γι’ αυτό και υπάρχουν δεσμεύσεις και όροι που δεν ορίζει ιδιαίτερα σε περιόδους 
αυξημένης ζήτησης και δεν μπορούν να γίνουν δεκτές ακυρώσεις και επιστροφές 
χρημάτων ακόμη και για λόγους υγείας , νόσησης, ή ατυχημάτων πέραν των 

ημερομηνιών που ορίζονται παρακάτω : 
 

 Για ακύρωση από 10/07 έως 17/7/26 υπάρχει κράτηση της 

προκαταβολής 100,οο€ κατ’ άτομο 

 Για ακύρωση από 18/7/26 έως και την ημέρα της αναχώρησης της 

εκδρομής υπάρχουν ακυρωτικά 100% ακόμα και για λόγους υγείας και 

θα πρέπει να καταβληθεί στο γραφείο εξ' ολοκλήρου το ποσό 

συμμετοχής εκτός αν ο ίδιος ο πελάτης  αντικαταστήσει την θέση με 

άλλο άτομο  

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε 

διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, με όλους τους όρους και προϋποθέσεις 

συμμετοχής της εκδρομής,  το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα. Η επικύρωση συμμετοχής με προκαταβολή στην 

συγκεκριμένη εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους 

συμμετοχής του συγκεκριμένου προγράμματος και ότι αποδέχεστε τους 

όρους πληρωμών – δεσμεύσεων – ακυρωτικών καθώς και των γενικών 

παρατηρήσεων που ισχύουν και που σας αναφέρουμε αναλυτικά. 
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